

Wszyscy wykonawcy

Wyjaśnienia i zmiany do treści SIWZ

dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Ubezpieczenie majątku i innych interesów Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Inowrocławiu - Sp. z o.o., oraz Inowrocławskiej Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Inowrocławiu”.

Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 612583-N-2020 z dnia 2020-11-19 r.

Zamawiający prowadząc postępowanie w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Ubezpieczenie majątku i innych interesów Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Inowrocławiu - Sp. z o.o., oraz Inowrocławskiej Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Inowrocławiu” na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), w tabeli poniżej informuję o pytaniach o wyjaśnienie treści SIWZ oraz o udzielanych na nie odpowiedziach, a także o zmianie SIWZ.

1. Prosimy o potwierdzenie, że Auto Casco dotyczy pojazdów tylko do 15 lat.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z wykazem pojazdów, Auto Casco dotyczy pojazdów tylko do 15 lat

2. Prosimy o wprowadzenie składki minimalnej w Auto Casco w wysokości 300 zł

Odpowiedź:

Zamawiający nie dokonuje zmiany zapisów treści SIWZ.

3. Prosimy o potwierdzenie, że Assistance dotyczy tylko pojazdów do 15 lat.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że bezpłatne assistance zgodne jest z ogólnymi warunkami ubezpieczenia wykonawcy. Jeżeli dotyczą pojazdów do 15 lat to mają one zastosowanie.

4. Prosimy o wykreślenie punktu Klauzula pojazdu zastępczego (AC)

Odpowiedź:

Zamawiający przychyli się do wniosku Wykonawcy.

5. Prosimy o wykreślenie punktu Klauzula autoholowania (AC)

Odpowiedź:

Zamawiający przychyli się do wniosku Wykonawcy.

6. Prosimy o wykreślenie punktu 4.3. Kalkulacja naprawy sporządzana będzie z uwzględnieniem stawki za 1 roboczogodzinę (RBG), równej minimalnie wartości netto podanej poniżej:

Minimalny koszt (cena) 1 RBG przyjęty do kalkulacji (netto)				
Region	RBG - pojazdy osobowe kosztorysowo	RBG pojazdy osobowe wg faktury	RBG - pojazdy ciężarowe kosztorysowo	RBG - pojazdy ciężarowe wg faktury
województwo mazowieckie	100,00 zł	200,00 zł	140,00 zł	240,00 zł
pozostałe województwa	90,00 zł	170,00 zł	120,00 zł	220,00 zł

Odpowiedź:

Zamawiający przychyli się do wniosku Wykonawcy.

7. Prosimy o wyłączenie zapisu: 2.3.3 „Rozszerzenie zakresu ubezpieczenia o koszty wymiany urządzeń przy utracie lub zniszczeniu kluczyków lub innego urządzenia przewidzianego przez producenta pojazdu, umożliwiającego uruchomienie silnika lub odblokowanie zabezpieczeń przeciwkradzieżowych. Ubezpieczyciel zwróci również poniesione i udokumentowane koszty wymiany zamków, wkładek zamków, wyłącznika zapłonu, odpowiednich sterowników oraz przekodowania modułów zabezpieczeń antykradzieżowych, w przypadku utraty lub zniszczenia kluczyków (fabrycznych urządzeń służących do otwarcia pojazdu). Ubezpieczający jest zobowiązany zgłosić kradzież kluczyków lub innego urządzenia służącego do otwierania pojazdu na Policję.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza limit w wysokości 10 000 zł.

8. Prosimy o dopisanie do pkt. 2.3.9 „terytorium Rosji, Białorusi, Ukrainy i Mołdawii oraz Azerbejdżanu

Odpowiedź:

Zamawiający przychyła się do wniosku Wykonawcy.

9. Prosimy o wyłączenie zapisu w pkt. 2.3.9 „kraje systemu Zielonej Karty poza Europą

Odpowiedź:

Zamawiający przychyła się do wniosku Wykonawcy.

10. Czy Zamawiający planuje zakupić w ciągu 3 lat pojazdy o wartości powyżej 400 000 zł ? Jeśli tak to ile?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że na chwilę obecną planowany jest zakup jednego pojazdu specjalnego (śmieciarka) o wartości około 900 000 zł.

11. Prosimy o możliwość dopuszczenia Pełnomocnictwa w wersji elektronicznej z kwalifikowanym podpisem elektronicznym, w ramach równoważności podpisów – dyrektywa 1999/93/WE.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza Pełnomocnictwa w wersji elektronicznej z kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

12. Prosimy o zmianę terminu otwarcia oferty na dzień 03-12-2020 r.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmianę terminu otwarcia ofert na dzień 04.12.2020 r.

13. Prosimy o wyłączenie zapisu: 2.3.5: Rozszerzenie zakresu ubezpieczenia o odpowiedzialność za uszkodzenia lub całkowite zniszczenie w pojazdach samowładkowych (wywrotkach) oraz specjalnych z ograniczeniem do śmieciarek i wozów asenizacyjnych, powstałe wskutek przewrócenia się pojazdu podczas wykonywania czynności załadunkowych i wyładunkowych.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dokonuje zmiany zapisów treści SIWZ.

PRACZES ZARZĄDU
DYREKTOR
mgr Krzysztof Kuźmiński